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MOJCTABUB B MCXOAHYIO CHUCTEMY, HaiiTu
x.

OrtBet: (2; —1; 2), (4; =3; 0).

B caenyromeii 3asa4e HeOOXOAUMO, BO-
NEPBbIX, YBU/ETh, KAKyl0 UMEHHO (DyHK-
[UIO CJIeJlyeT BBECTH B PACCMOTPEHUE, W,
BO-BTOPBIX, OGHAPY’KUTH TaKHe ee CBOi-
CTBa, KaK HeuemHocms 1 MOHOMOHHOCb.

Ipumep 5 (MTY, xumdax, 89). Pewu-
me ypasmenue

(2x+1)(2 +4/(2x +1)2 +3)+

+ 3x(2 92 +3j —0.

Pemenne. BsegeM B paccMoTpeHue
yHKIHIO

fl@) = a2+ +3).

TIpu TakoM BBIGOPE [ () HCXOAHOMY YpaB-
HEHIIO MOYKHO HPUAATh B

f(2x+1) +/(3x) =0 .

3amernm, uto f(x) — HeueTHas pyHKIMA:
flev) = (o2 =) +3)= (o).

3aMeueHHOEe CBOICTBO TTO3BOJISET MEPEIy-
caTb ypaBHEHHE B BUjIE

f(2a+1) =~f(3x) = f(2x+1) = f(-3x) .

HNanee, ipu x = 0 ¢dynxuusa [(x) asas-
eTcst IPOU3Be/IeHNEM JIBYX BO3PACTAIONIIX
HEOTPUIATEbHBIX COMHOKUTEEH & 1 (2 +

+ 2% +3), uro rapantupyer Boapacra-
nue f(x) npu x 2 0. A B cusy HeueTHOCTU
f(x) Bospactaer n npu x < 0. Tem cambim,
¢bynxims f(x) MOHOTOHHO Bo3pacTacT Ha
Bcell uncnoBoii ocu. Kak ciesicrsue, pa-
Benctso [(2x +1) = f(-3x) BbinoHAETCS
TOJILKO TIPU YCIOBUU

20+1=-8x =« x=-1/5.

OtBet: —1/5.
Monomonnas QPyHKIUS TPUHUMAET
J060e CBOe 3HAUEHNUE B OJTHON-€INHCTBEH-
HOIl TOYKe. ITO MPOCTOE COOOpaKEHUE
HEePEIKO OKA3BIBAETCS TOJIE3HBIM.
IIpumep 6. Pewume cucmemy
x—y=e"

x2+xy +y2 =12.

_ey)

Pemenne. [lepenuineM nepsoe ypasHe-
HUe CUCTEMbl B BUJIE

x+et =y +e’

u pacemorpuM yukimio f(x) = x +e”.
PaccmarpuBaemMoe ypaBHEHHE MOXKHO Te-
nepb 3anucath B BUJIE

f(x)=1(y) .

DOynkims f(x) aBagercs cymMMoit BYX
Bo3pacraomux GyHKIUil U, caef0BaTe/b-
HO, MOHOTOHHO BO3pacTaeT Ha BCell Y1CI0-
Boit ocu. Ilo aTolf mpuumMHe MOCTE/IHEE
PaBEHCTBO BBIIOJHSAETCST TOJBKO IIPU yC-
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soBun x = y. [logcraBuB x = y BO Bropoe
YPaBHEHUE CHUCTEMbI U PENINB KBa/part-
HOE ypPaBHEHHUE, TOJIyYUM

OrtBet: (2; 2), (=2; -2).

Ipacduru gospacmaioweti u yovieao-
wetl yHKIWMIT MOryT MMeTb He Gosiee
OJIHO¥ O01IEl TOYKU. DTOT SABJISIONUICS
HETIOCPE/ICTBEHHDBIM CJIE/ICTBUEM OIIpe/ie-
JieHnit (paKkT MCIIOJb3YeTcs /I0CTATOYHO
4acro.

Ipumep 7. Pewume cucmemy

x gyt =2,
¥’ y2 +1=2 y2.

Pemenne. BsejgeM HOBble IepeMeH-
HbIe

a=x>20, b=y*20.
Cucrema TIpuUMeT BU/L
a* +b* =2,
ab +1 =2b.

Ha mnockocru aOb HapucyeM MHOXe-
CTBA TOYEK, KOOP/MHATHI KOTOPBIX y/0B-
JIETBOPSIIOT, COOTBETCTBEHHO, [IEPBOMY U
BTOPOMY ypaBHEHHsIM cucTeMbl. [lepBoe
YPaBHEHHE OIICBHIBAET OKPY’KHOCTb pa-
JULYCOM V2 ¢ nentpom B Hauae KoOpH-
HaT.

BropoMy ypaBHEHUIO MOXHO HPH/ATH
Bug a = 2 — 1/b. Tpadukom aroit
(ynxunn ssercs runep6oua. pu b >
> (0 mnocJjejHee YpaBHEHHE OIICDHIBACT
BO3PACTAIONILYI0 (DYHKI[HIO, & IEPBOE YPaB-
uenve (mpu @ 20) — y6biBaronIyo QyHK-

o a = 2 - b* . CiepoBatenbio, Tpa-
¢ukn paccMarpuBaeMblX (PYHKIMI MO-
IYT MMETDb JIMIIb €MHCTBEHHYIO OOGIILYIO
touky. CaMa ara TOUKa yra/IbIBaeTcs: d =
=b = 1. BepHyBIINCb K UCXOTHBIM TEpe-
MEHHDBIM, TOJIYYUM

Otser: (1; 1), (1; —1), (=1; —1).

WccnenoBanne HyHKIWMIT HA MOHOMOH-
HoCmb SIBJIIeTCSl BeAyllell ujeeil pere-
HUS MHOTUX 33/1a4. OTHAKO TaKkoe mccJie-
JIOBAaHUE MOKET OKa3aTbCs HE CJMIIKOM
pocTbIM flesioM. Mimoctparueil cury-
SKUAT

IIpumep 8. Pewume ypasuenue

logu(\/ﬂ + @) = %log_g(Zx) )

Pemenne. C 1eibio n30aBUTHCS OT
PalUKAJIOB  TIOJIOKUM ’{/ﬂ =a=0. B
pesyJbraTe TaKOil 3aMeHbl ypaBHEHUE
MIPUMET BU/L

log12(a2 + a) =

= %log_g(a") - log12(cz2 + a) = log; a .

Ilocnenee ypaBHeHne MOXKHO 3aInucaThb
B BUJE

f(a) = log, a +log,, (a +1) —logs a = 0.

3aiimeMcst ucciaegoBaHueM (DYHKIUT

fla):
| 1 I
/() = aln12 " (a+1)In12  aln3 -

1 In12 a
1- + =
aln12

In3  a+1
1 1
= (1—log34— j<0_
aln12 a+l
OTpuUIaTesbHOCTDb TTPOU3BOHON O3HAYA-
er, uto yukiws f(@) MOHOTOHHO yObIBa-
eT Ha Bcell ee 06JACTH OIpeeJeHus
a > 0. Caenosarensho, f(a) moxer o6pa-
TUTBCSI B HOJIb JIWIIb TIPH OJIHOM-€/THH-
CTBEeHHOM 3HaueHnu . llocieanee He-
CJIOKHO yrasaTth: a = 3. Bepuysimch K
HUCXO/IHON TIepeMeHHOH, MOoJyuuM x =
=d'/2 = 81)2.

Ortser: 81/2.

HauGonee ciosxknoii sBIseTCs cutya-
81, KOT/la paccMarpuBaeMbie (QyHKITHH
00e BO3pacTaloT U yObiBaloT. B sToM
cJIydae MOXKeT noTpe6oBarbes NoApoOHOe
uccaeoBanme TMoBeAeHust OYHKIU
BILJTOTD /IO TIOCTPOEHUST UX IpaduKoB.

Ipumep 9 (MTY, mexmat, 79). Peww-
me Hepasencmso

6 >1+10g2(2 +x)
2x +1 x ’

Pemenue. IlpuseseM HEpaBeHCTBO K
BUJLY
3 log, (4 +2x)
2x +1 2x ’

B magexie CKOMbKO-HUGY/b YIIPOCTUTD
JIeJI0 BBEJIEM HOBYIO TIEPEMEHHYIO ¥y =
=2x + 1. HepaBeHCTBO TIpUMeT B[

3 log,(3 + )
y y-1 =
Haunem ¢ orbickanust 06J1acTi orpejie-
nenns: y 8 (=3; U (0; DU (1; )
PyxoBo/iCTBYSICb Hjieeii memoda unmep-

6aJ106, PaCCMOTPHUM COOTBETCTBYIOLIEE
HEepaBEHCTBY ypaBHEHUE

E:M.@ 3(1—1):
Yy y-1 Yy

= log,(3+y) .

3ameruMm, uto upu y > 0 o6e dyHKIUM
f(y) u g(y) sBasorcs HenpepvicHbLMU
(4TO CYUIECTBEHHO [UISI TPUMEHSIEMOTO
METO/Ia) M MOHOTOHHO BO3DACTAIOIIUMH.
[TocTpouM Ha OHOM dYepTeske rpaduKu
yHKIII

fly) = 3(1 - é) , 9(y) =log,(3 +)

(eM. pucynok). TIpaBUIBHOCTD B3aUMHO-
TO PACHOJIOKEHUS I'PAUKOB TIOITBEPIK-
JlaeTcs cJietyoneil erouKkoi HepaBeHCTB:



